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Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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Росіяни видихаються в Україні?

У Донецькій області ворог втрачає в середньому 428
солдатів на квадратний кілометр, аналогічний
загальний показник — 254 росіянина на кожен 1 кв.
км.
Росія готує новий наземний наступ у південно-східних регіонах України і
планує залучити стратегічні резерви, щоб поповнити свої війська 20
тисячами нових солдатів, - заявив заступник начальника Головного
управління розвідки Міноборони України (ГУР) Вадим Скібіцький.

Плани РФ 

Як заявив Скібіцький, згідно з оцінкою ГУР, маючи зараз у складі
окупаційної армії близько 680 тисяч солдатів, Кремль хоче до вересня 2026
року захопити весь Донбас.

За словами заступника голови ГУР, який входить до складу української
делегації на мирних переговорах України, США і РФ, тим самим Москва
демонструє, що не ставиться до переговорів серйозно, а навпаки планує
продовжувати війну.

Ціна наступу

У Донецькій області ворог втрачає в середньому 428 солдатів
на квадратний кілометр (аналогічний загальний показник — 254 росіянина
на кожен 1 кв. км), повідомив напередодні міністр оборони Михайло
Федоров на 34-му засіданні Контактної групи з питань оборони України.

У 1-му корпусі Нацгвардії Азов заявили, що взяли під контроль всі ворожі
логістичні шляхи навколо окупованого Донецька. “Пілоти ударних БПЛА
полюють на російську логістику в дальній операційній зоні. Дрони
тримають під контролем всі логістичні шляхи навколо Донецька”, —
повідомили там. І наголосили, що Зугрес, Андріївка, Старобешеве,
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: РОСІЯ

Горлівка, Лисичанськ, Донецька кільцева — активна робота БПЛА на цих
шляхах свідчить про неефективність російської системи контролю
повітряного простору.

Росія видихається? 

Німецьке видання Welt фіксує тенденцію: російський весняний наступ
фактично "видихнувся", так і не досягнувши заявлених цілей. Паралельно
Україна нарощує власні можливості, передусім у сфері безпілотних
технологій.

Саме цей контраст і створює головне відчуття моменту. Як пише Welt,
перелом у війні для України вже не виглядає чимось далеким - це все
більше схоже на реальний сценарій, який може статися найближчим
часом, можливо навіть цього року.

 Експерти припускають, що вже найближчими днями або тижнями Росія
може спробувати розпочати новий масштабний наступ. Для цього Москва
перекидає в Україну частину своїх стратегічних резервів - сил, які раніше
тримали на інших напрямках.

За даними видання, Кремль нібито визначив для себе дедлайн - кінець
квітня - щоб спробувати захопити ключові українські позиції в Донецькій
області. Йдеться про Дружківку, Костянтинівку та Покровськ, де тривають
важкі бої.

Водночас українська сторона, зокрема президент Володимир Зеленський,
вважає такі плани нереалістичними. 

"Встановлений термін неможливо дотримати", - заявив він.

Західні спецслужби теж сумніваються, що такі темпи просування досяжні. 

Експерти додають: за нинішньої динаміки Росії може знадобитися кілька
років, щоб повністю взяти під контроль Донецьку область. 

Навіть за найбільш оптимістичними російськими оцінками це навряд чи
станеться раніше серпня 2027 року - і супроводжуватиметься дуже
великими втратами.

Особливо з огляду на укріплений Краматорськ, який фактично
перетворився на великий оборонний вузол.

Одним з головних акцентів матеріалу є тема технологічних змін на полі
бою. У Києві, за словами радника українського міністра оборони Сергія
Стерненка, вважають, що 2026 рік може стати переломним. Як він розповів
виданню, Україна вже отримала помітну технологічну перевагу,
насамперед у сфері безпілотників.

Йдеться про дрони великої дальності, які здатні вражати цілі на відстані до
тисячі кілометрів. Стерненко підкреслює, що частина таких розробок не
розкривається публічно, але їхній ефект, за його словами, стане помітним
уже найближчим часом.

Окремо він звертає увагу на дії російської влади всередині країни -
посилення цензури, обмеження інтернету та блокування сервісів. Це, на
його думку, свідчить про те, що Кремль відчуває тиск і побоюється
внутрішньої нестабільності.
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